



बुधवार, १० मे २०२३

○ किमत १९ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

○ मराठी ○ दैनिक

○ वर्ष - ०२ ○ अंक - २४३

○ आरएनआय : एमएएएमएआर/२०२१/८२५६६

# आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

MARATHI • DAINIK • CHHATRAPATI SAMBAHJINAGAR (MAHARASHTRA) • WEDNESDAY 10 MAY 2023

adhunikkesari.com

YEAR-02 • ISSUE-243 • RNI : MAHMAR/2021/82566 • PAGE-10 • PRICE-5



## इम्रान खान यांना अटक

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : पाकिस्तानचे माजी पंतप्रधान इम्रान खान यांना अटक करण्यात आली आहे. भ्रष्टाचाराच्या आरोपाखाली त्यांनी इस्लामाबादमध्ये अटक करण्यात आली आहे. इस्लामाबाद न्यायालयाबाहेर इम्रान खान यांच्यावर ही कारवाई करण्यात आली. भ्रष्टाचाराच्या आरोपाखाली इम्रान खान यांना बेड्या ठोकण्यात आल्या आहेत. दरम्यान अटकेच्या कारवाईनंतर इम्रान खान यांचे समर्थक चांगलेच आक्रमक झाले आहेत. पाकिस्तानमधील अनेक शहरात गोधळाची परिस्थिती निर्माण झाली आहे. पाकिस्तानचे माजी पंतप्रधान इम्रान खान यांना इस्लामाबाद कोर्टाच्या बाहेर अटक करण्यात आली आहे. पाकिस्तानी रेंजर्सने मंगळवारी त्यांना अटक केली आहे. इम्रान खान यांच्या पक्षाचे नेते मुसर्तत चौमा यांनी ट्विट करत अटक करणारे सुरक्षा अधिकारी यांनी इम्रान खान यांना टॉचर करत असल्याचा दावा करण्यात आला आहे. तसेच इम्रान खान यांना मारहाण केल्याचा दावा देखील त्यांनी केला आहे. पीटीआयने जो व्हिडीओ ट्विट केला आहे की, त्यात इम्रान खान यांचे वकील जखमी दिसत आहे. इम्रान खान यांच्या अटकेनंतर इस्लामाबाद हायकोर्टाच्या मुख्य न्यायाधिकांनी नाराजी व्यक्त केली आहे. अटक करताना कोर्टाच्या नियमांचे उल्लंघन झाले आहे. कोर्टात दाखल होण्याअगोदरच इम्रान खान यांना अटक करण्यात आली आहे. मुख्य न्यायाधिकांनी 15 मिनिटक इस्लामाबादचे आयजी, गृहसचिव यांना तातडीने बोलवले आहे. जर 15 मिनिटात आयजी आणि गृहसचिव नाही आले तर मुख्यमंत्र्यांना उपस्थित राहणे बंधनकारक आहे. इम्रान खान यांच्या वकिलांनी इम्रान खान यांच्या जीवाला धोका असल्याचे यापूर्वीही कोर्टात सांगितले होते. इम्रान खान कोर्टात येण्यापूर्वी त्यांच्या भोवती कायम सुरक्षा कवच असायचे. पीटीआय या इम्रान खान यांच्या पक्षाने एक व्हिडीओ ट्विट केला आहे त्यामध्ये इम्रानच्या वकिलांनी इम्रान खान जखमी असल्याचा दावा केला आहे.

## आफताबच श्रद्धाचा हत्यारा

न्यायालयाने कलम ३०२ अंतर्गत हत्येचा गुन्हा केला निश्चित

आधुनिक केसरी न्यूज

श्रद्धा वालकर हत्याकांड प्रकरणात आरोपी आफताब पूनावालाच्या विरोधात दिल्लीच्या साकेत न्यायालयाने भारतीय दंड संहिता कलम ३०२ अंतर्गत हत्येचा गुन्हा निश्चित केला आहे. तसेच कलम २०१ अंतर्गत गुन्हाचे पुरावे नष्ट करण्याचाही आरोप निश्चित केला आहे. आफताब पूनावालाने त्याची लिव्ह इन पार्टनर श्रद्धा वालकरची हत्या केली. त्यानंतर तिच्या मृतदेहाचे ३५ तुकडे केले. हे तुकडे त्याने दिल्लीच्या महारौलीच्या जंगलात आणि इतर भागांमध्ये फेकले होते. काही तुकडे त्याने ग्राईडरमध्ये बारीक केले होते आणि हत्येचा पुरावा नष्ट करण्याचा प्रयत्न केला. त्याला नोव्हेंबर महिन्यात अटक करण्यात आली.

दिल्लीतल्या साकेत न्यायालयाने आफताबवर आरोप निश्चित केले. आफताबच्या विरोधात हत्येचा आणि हत्या केल्यानंतर पुरावे नष्ट केल्याचा खटला चालणार आहे. अशात आफताबने हे आरोप फेटाळले आहेत आणि मी खटल्याला सामोरा जाईन असे म्हटले आहे. हे आरोप मला अमान्य आहेत असे आफताब पूनावालाने म्हटले आहे. न्यायालयाने श्रद्धाचे वडील विकास वालकर यांच्या एका याचिकेला ९ तारखेपर्यंत स्थगिती दिली होती. या याचिकेत विकास वालकर यांनी असे म्हटले होते की माझ्या मुलीच्या मृतदेहाचे अवशेष मला द्या मला त्यावर परंपरेप्रमाणे अंत्यसंस्कार करायचे आहेत. मात्र ९ मेपर्यंत या याचिकेला स्थगिती देण्यात

आली आहे. आफताब पूनावालाने पोलिसांनी आयपीसी कलम ३०२ आणि कलम २०१ अंतर्गत आरोप निश्चित केले आहेत. आफताबने मागच्या वर्षी म्हणजे १८ मे २०२२ ला श्रद्धाची गळा दाबून हत्या केली. त्यानंतर तिच्या मृतदेहाचे तुकडे केले. श्रद्धाच्या हत्येचे कारण काय? चार्जशीटमध्ये दिलेल्या माहितीनुसार १७ मे २०२२ ला श्रद्धा तिच्या एका मित्राला भेटण्यासाठी गुरुग्रामला गेली होती. १८ मे २०२२ च्या दुपारी ती परतली. श्रद्धा तिच्या दुसऱ्या मित्राच्या घरी राहिली म्हणून आफताब नाराज झाला होता. याच गोष्टीवरून दोघांमध्ये भांडण झाले. त्यानंतर आफताबने श्रद्धाची हत्या केली. या प्रकरणात आफताबला अटक करण्यात आली.



१८ मे २०२२ ला काय घडले? : १८ मे २०२२ ला श्रद्धा आणि आफताब या दोघांमध्ये मोठे भांडण झाले. त्यानंतर या दोघांचा आवाज वाढला त्यावेळी श्रद्धा जोरजोरत ओरडू लागली. त्यावेळी आफताबने तिचे तोंड दाबले आणि गळा आवळून तिची हत्या केली. तिची हत्या केल्यानंतर आफताबने तिचा मृतदेह बाथरूममध्ये ठेवला होता. हे भांडण का झाले होते त्याचे कारण अद्याप समोर आलेले नव्हते. जे पोलिसांनी कोर्टात दाखल केलेल्या चार्जशीटमध्ये समोर आले आहे. श्रद्धाच्या मृतदेहाचे आफताब पूनावालाने ३५ तुकडे केले होते. ते तुकडे तो महारौली येथील जंगलात फेकत होता.

## सप्तशृंगीच्या दर्शनासाठी आलेल्या महिलेची सोनसाखळी पोलिसाकडून परत

आधुनिक केसरी न्यूज

निफाड : सप्तशृंगी गडावर दर्शनासाठी आलेल्या नंदिनी राहुल शिंदे, छत्रपती संभाजी नगर यांची चोरट्याने पळवलेली सोनसाखळी महिला पोलिस नाईक वर्षा निकम यांनी प्रामाणिकपणे परत केल्याने त्यांचे सर्वत्र कौतुक होत आहे. याबाबत सविस्तर वृत्त असे की, सप्तशृंगी गडावर उन्हाळी सुट्टी मुळे भाविकांची गर्दी होत आहे. त्यामुळे येथे मोठ्या प्रमाणावर चोऱ्या होत असल्याने याबाबत प्रसारमाध्यमांनी आवाज उठवल्यानंतर पोलिस बंदोबस्त तैनात करण्यात आला आहे. मंगळवार दि.९ मे रोजी छत्रपती संभाजीनगर येथील नंदिनी राहुल शिंदे या नातेवाईकांसोबत दर्शनासाठी आल्या होत्या. मात्र गर्दीचा फायदा घेऊन अज्ञात चोरट्याने सप्तशृंगी गडावरील रोपवे ट्रॅली परिसरात त्यांची अंदाजे ६० हजार रुपये किमतीची सोनसाखळी लांबवली. याकाळात वातावरण तंग झाल्याने चोरट्याने सोनसाखळी रोपवेच्या कोपऱ्यात टाकून पळ काढला. गळ्यातील चैन गहाळ झाल्याचे लक्षात येताच शिंदे यांनी तेथे कर्तव्यावर असणाऱ्या पोलिस



सोनसाखळी गहाळ होताच मी पुरते घाबरून गेले. मात्र समोर महिला पोलिस दिसल्याने आधार वाटला व मी त्यांना हकीकत सांगितली. त्यांनी तातडीने कार्यवाही करत सोनसाखळी सापडून परत केली त्याबद्दल त्यांचे आभार. नंदिनी राहुल शिंदे, छत्रपती संभाजीनगर नाईक १३८८ वर्षा निकम यांचेकडे धाव घेतली. त्यानंतर तातडीने कार्यवाही करत पो.नाईक वर्षा निकम यांनी cctv तपासणी करून सोनसाखळी नंदिनी शिंदे हिची असल्याची खात्री पटवत तिला (नंदिनी) परत केली.

## कुनो उद्यानातील आणखी एका चित्याचा मृत्यू

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : दक्षिण आफ्रिकेतून आणल्यानंतर मध्य प्रदेशातील कुनो राष्ट्रीय उद्यानात ठेवलेल्या चित्यांपैकी आणखी एकाचा मंगळवारी (९ मे) मृत्यू झाला. चित्यांमध्ये झालेल्या झुंजीत 'दक्षा' या मादीचा मृत्यू झाल्याचे सांगण्यात येत आहे. 'दक्षा'सह आतापर्यंत तीन चित्यांचा मृत्यू झाला आहे. मिळालेल्या माहितीनुसार, नर 'वायू', 'फिडा' आणि 'अग्नि' या चित्यांची मादी 'दक्षा'बरोबर झुंज झाली. या झुंजीत 'दक्षा' गंभीररित्या जखमी झाली होती. यानंतर 'दक्षा'चा मृत्यू झाला आहे. यापूर्वी २३ एप्रिलला सहा वर्षांच्या 'उदय' नावाच्या चित्याचा मृत्यू झाला होता. दक्षिण आफ्रिकेतील नामिबियातून मध्यप्रदेशातील कुनो राष्ट्रीय उद्यानात २० चित्ते आणले गेले होते. यातील तीन चित्यांचा आतापर्यंत मृत्यू झाला होता. सर्वात पहिल्यांदा 'साशा' या मादी चित्याचा २७ मार्च रोजी मूत्रपिंडाच्या आजारांने मृत्यू झालेला. तर, 'उदय' हा चित्ता २३ एप्रिलला निश्चल अवस्थेत आढळून आला होता. नंतर त्याचाही मृत्यू झाला.

## अवकाळीचे पोंग्यात पाणी, दहा दिवसांत कांदा सडला

युवा शेतकऱ्याने कांदा उकिरड्यात गाडला

आधुनिक केसरी न्यूज

निफाड : सततच्या अवकाळी पावसामुळे शेती पिकांचे मोठे नुकसान झाले आहे. कांदा काढणीसाठी अंतिम टप्प्यात आला असतानाच पोंग्यात पावसाचे पाणी गेल्याने अल्पावधीतच कांदा सडू लागला आहे. वडगाव पिंगळा (ता. सिन्नर) येथील युवा शेतकरी सागर चंद्रभान मुठाळ यांचा काढलेला उन्हाळी कांदा अवघ्या दहा दिवसांत खळ्यावर सडला असून तो उकिरड्यावर फेकावा लागला आहे. कांदा उत्पादक शेतकऱ्यांना कधी नव्हे अशा या विचित्र समस्येला सामोरे जावे लागत असून त्यामुळे कांदा साठवणुकीवर याचा मोठा परिणाम होणार आहे. यावर्षी साधारणपणे दि. १४ जानेवारीपासून भाग

बदलत अवकाळी पाऊस सुरू आहे. फेब्रुवारी महिन्यांपासून अवकाळी पावसाने रब्बी हंगाम संपूर्ण नेस्तनाबूत केला आहे. ह्या अवकाळी पावसाने रब्बी हंगामात धुमाकूळ घालल्याने हंगामातील गहू, हरबरा, ब्रांशे पिकांचे नुकसान झाल्याने शेतकरी बांधवांचे मोठे आर्थिक नुकसान झाले आहे. कांदा रोपे टाकणीच्या काळात मोसमी पावसाने उशीर केला त्यामुळे कांदा रोपे उशीरा लागवडीस आली. त्यामुळे यावर्षी कांदा हंगामही लांबणीवर पडला. त्यामुळे यावर्षी मोठ्या प्रमाणावर कांदा हा उशीरा काढणीस आला आहे. त्यामुळे हजारो हेक्टर क्षेत्रातील कांदा पिकाला अवकाळीचा फटका बसला आहे. त्यातच वडगाव पिंगळा येथील शेतकऱ्याची हृदयद्रावक घटना समोर आल्याने शेतकऱ्यांच्या तोंडचे पाणी पडाले



आहे. वडगाव पिंगळा येथील युवा शेतकरी सागर चंद्रभान मुठाळ यांनी दहा दिवसांपूर्वी दीडशे क्विंटल कांदाची काढणी केली. त्यात एकरी उत्पादनात घट झाली. त्यातच सध्या

कांदा पिकाला मातीमोल भाव मिळत आहे. त्यामुळे त्यांनी निराश न होता आगामी काळात नाफेडमार्फत खरेदी सुरू होईल व कांदास भाव मिळेल या अपेक्षेने कांदा साठवणूक

मी साठवणुकीसाठी खळ्यावर आणलेला कांदा अल्पावधीतच सडला आहे. त्यामुळे माझे मोठे आर्थिक नुकसान झाले आहे. कांदा उत्पादक शेतकऱ्यांनी कांदा साठवणूक करताना काळजी घ्यावी. शासनाने या गोष्टीची दखल घेऊन तातडीने पंचनामे करून बाधित शेतकऱ्यांना तातडीने आर्थिक मदत करावी. सागर चंद्रभान मुठाळ, शेतकरी, वडगाव पिंगळा करण्याचा निर्णय घेतला. मात्र दहा दिवस खळ्यावर असलेल्या कांदाचा उग्र दर्प सुरू झाला. त्यामुळे त्यांनी कांदाची चाचपणी केली असता त्यांना संपूर्ण कांदे सडलेल्या स्वरूपात आढळले. त्यामुळे वर्षभराची कमाई अशी डोळ्यासमोर मातीमोल झाल्याने ते गर्भगळीत झाले. कांदापासून अर्थप्राप्ती सोडाच मात्र पदरमोड करून जे.सी.बी.च्या सहाय्याने कांदा उकिरड्यात गाडवा लागला.



## नांदूरमधमेश्वर धरणातील पानवेली काढाव्यात

पालकमंत्री दादाजी भुसेंकडे शिवसेना तालुका प्रमुख प्रकाश पाटील यांची मागणी



आधुनिक केसरी न्यूज

पालकमंत्री ना. दादा भुसे यांचेकडे केली आहे. निफाड तालुक्यातील नांदूरमधमेश्वर धरणाची १०५० द.ल.फु.ट प्रकल्पीय क्षमता असली तरी हे धरण गाळ व पानवेलींनी व्यापल्याने त्याची क्षमता अवघी २०० द.ल.घ.फु. क्षमता उरली आहे. त्यामुळे या धरणतून उगम पावणारे गोदावरी कालवे तसेच या धरणावर अवलंबून असणाऱ्या पाणी योजना धोक्यात आल्या आहेत.

नाशिक महानगरपालिकेच्या आडमुठेपणामुळे नाशिकच्या सर्व पानवेली गोदावरी नदीद्वारे वाहत येऊन धरणामध्ये मोठ्या प्रमाणात जमा झाल्या आहेत, त्यामुळे मोठे प्रदूषण निर्माण झाले आहे. याबाबत वनविभागाने देखील नाशिक मनपाकडे पत्र पाठवून कळवले आहे. धरणात साठलेल्या पानवेली सडल्यामुळे पाणी पिवळे झाले असून पाण्याची दुर्गंधी सुटली आहे. पानवेलींचा लवकरात

लवकर बंदोबस्त न केल्यास वैजापूर, कोपरगाव, निफाड, येवला, सिन्नर या तालुक्यातील पिण्याच्या पाण्यावर अवलंबून असलेल्या लाखो नागरिकांना प्रदूषित पाण्यामुळे गंभीर स्वरूपाचे आरोग्याच्या त्रासास सामोरे जावे लागणार आहे. या गंभीर बाबीची पालकमंत्री दादाजी भुसे यांनी दखल घेऊन महसूल विभाग, पाटबंधारे विभाग व वन विभाग यांच्या संयुक्तरीत्या तसेच नगरपालिकेच्या बोटीद्वारे संपूर्ण

पानवेली तात्काळ काढण्याबाबत सूचना कराव्या अशा प्रकारची मागणी पालकमंत्री दादाजी भुसे यांच्याकडे शिवसेना तालुकाप्रमुख प्रकाश पाटील व सिन्नर पं.स.चे माजी सभापती उद्धव सांगळे यांनी केली आहे. निवेदनाची अभ्यासपूर्ण पुस्तिका नाशिकचे जिल्हाधिकारी गंगाधरण डी, जिल्हा परिषद मुख्य कार्यकारी अधिकारी अमिषा मित्तल यांना देखील देण्यात आली आहे.

**निफाड :** नाशिक, नगर, छत्रपती संभाजीनगर जिल्हाच्या सिंचनासाठी तसेच पिण्याच्या पाण्यासाठी महत्त्वपूर्ण असलेल्या नांदूरमधमेश्वर धरणाची क्षमता घटली असून या धरणातील गाळ व पानवेली तातडीने काढण्यात याव्यात अशी मागणी शिवसेना निफाड तालुका प्रमुख प्रकाश पाटील यांनी

## 'जुनी पेन्शन एकच मिशन' आंदोलनाला शिक्षक सेनेचा पाठिंबा

आधुनिक केसरी न्यूज

**लोहा :** जुनी पेन्शन एकच मिशन या आझाद मैदान मुंबई येथील आंदोलनाला महाराष्ट्र राज्य शिक्षक सेना प्रांताध्यक्ष सन्मानिय ज.मो.अभ्यंकर साहेब यांनी भेट देवून प्रत्यक्ष सहभाग नोंदवून जाहीर पाठिंबा दिला आहे. १ नोव्हेंबर २००५ पुर्वी विनाअनुदान, अंशतः अनुदानावर नियुक्त व त्यानंतर १००% अनुदानावर आलेले मुख्याध्यापक, शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी महाराष्ट्र राज्य जुनी पेन्शन समन्वयक संघ यांच्या आंदोलकांसमोर मार्गदर्शन भाषणात जे हक्काचे आहे व नियमानुसार जुनी पेन्शन योजना संबंधितांना मिळायलाच हवे असे प्रतिपादन केले व आंदोलनाला पाठिंबा दिला. सोबत शिक्षक आमदार श्री किशोर दराडे, माजी आमदार श्रीकांत देशपांडे व दत्तात्रय सावंत, सेकंडरी स्कूल एम्प्लॉईज क्रेडिट सोसायटी लि मुंबईचे चेअरमन चंद्रकांत पाटील, मुंबई विभाग अध्यक्ष श्री अजित चव्हाण, प्रादेशिक सचिव श्री मुकेश शिरसाट हे सुद्धा उपस्थित होते, असे नितिन चौधरी राज्य समन्वयक व विदुभाऊ चव्हाण राज्य उपाध्यक्ष शिक्षक सेना यांनी ही माहिती दिली.



आधुनिक केसरीस  
हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छूक

एस एस कंठाळे  
शाखा अभियंता

पंचायत समिती फुलंब्री,  
जि. छ. संभाजीनगर

## राज्यव्यापी मराठा आरक्षण मंथन परिषद संपन्न

ज्येष्ठ अभ्यासक राजेंद्र दाते यांचे अभ्यासपूर्ण सादरीकरण

आधुनिक केसरी न्यूज

**पुणे :** कोथुणें पवनानगर, ता. मावळ जिल्हा पुणे येथे कायदेशीर व घटनात्मक मंथन करण्यासाठी झालेल्या राज्यव्यापी मराठा आरक्षण मंथन परिषदे मध्ये ज्येष्ठ अभ्यासक राजेंद्र दाते पाटील अभ्यासपूर्ण सादरीकरण केले.त्यांनी आपल्या आयुष्याचे ३० वर्ष आरक्षणाचा कायदेशीर लढा लढला त्यांना आरक्षणाचे संत मानल्या जात असून ते आरक्षणाचे चालते बोलते विद्यापीठच आहे त्यांनी या मंथन परिषदेत मार्गदर्शन केले. या आरक्षण मंथन परिषदेचे उद्घाटन दिपप्रज्वलन मान्यवरांचे हस्ते करण्यात आले. मराठा आरक्षण कुठे अडले आहे ? पुढे काय उपाय योजना कराव्या हे अत्यंत अभ्यासपूर्ण पॉवर पॉइंट प्रेझेंटेशन सादरीकरण करून रिहिव पीटिशन तसेच क्यूरेटीव्ह पीटिशन मधील फरक व त्या मध्ये सामावेश करावयाचे

कायदेशीर मुद्दे व घटनात्मक न्याय निवाडे याचे प्रचंड अभ्यासून असे सादरीकरण करून त्यांच्या दुरदृष्टीचा विचार समाज बांधवा सामोर या राज्य स्तरीय मंथन परिषदेत सकारात्मक पद्धतीने सादर करण्यात आला. मराठा क्रांती मोर्चाचे रवींद्र काळे यांनी सुद्धा आपले विचार व्यक्त करतांना नमूद केले की, आरक्षण मिळविण्या साठी घटनात्मक व कायदेशीर बाबीच न्याय मिळवून देऊ शकतील. या राज्य स्तरीय मंथन परिषदेच्या आयोजनाची चोख व्यवस्था करण्याचे काम संतोष दळवी यांनी केले होते त्यांचे मराठा समाजाच्या वतीने आभारव्यक्त करण्यात आले. ज्येष्ठ अभ्यासक राजेंद्र दाते पाटील लढत आहेत त्यांना समाजाने भक्कम साथ द्यावी त्यांना ताकद द्यावी असेही ही आवाहान करण्यात आले आहे. दिलीपराव गायकवाड म्हणाले की, कायदेशीर लढा आणि आंदोलनात्मक लढा असे दोन भाग करावे लागतील तर रामचंद्र शेडगे

म्हणाले की, आरक्षण कायदेशीर लढाच मिळवून देऊ शकते. संयोजक म्हणून संतोष दळवी यांनी या मंथन परिषदेचे प्रास्ताविक केले. या मंथन परिषदेस राज्य भरा तील विविध जिल्ह्यातील कार्यकर्ते उपस्थित होते त्यात वैभव बागल, अनिल संकपाळ, दत्तात्रय शेळके, संतोष चव्हाण, गोपाळ चोपडे वैभव पेजगे, जगन्नाथ उदुगाडे, शिशिर धुमाळ, संदिप तेजसे, योगेश देशमुख, सुनिल निमसे, भरत दळवी, रामभाऊ ढगे, अविनाश पाटील, अमोल दळवी, विश्वास पाटील, किसन पाटील, नामदेव दळवी, भागुजी दळवी निवृत्ती दळवी, मारोती पाटील, बळीराम पाटील, मंगेश कुमार पाटील, गणपत पाटील या सह अनेक जिल्ह्यातील मान्यवर उपस्थित होते. सदरच्या मंथन परिषदेत अनेक ठराव मंजूर करण्यात आले त्यात राज्य शासनास सादर करावयाचे पॉवर पॉइंट प्रेझेंटेशन सादरीकरणासाठी वेळ मार्गणे चा महत्त्वपूर्ण ठराव मंजूर करण्यात आला.

**दाम दुप्पट ठेव योजना...**

**66 महिन्यात रक्कम दाम दुप्पट**

आपल्या स्वजणपुर्तिसाठी, आपुलकीचा हातभार...

**राजस्थानी मल्टीस्टेट**

को-ऑप. क्रेडीट सो. लि., परळी वैजनाथ

● मुख्य कार्यालय : मॉड्रा मार्केट, परळी वैजनाथ, जि. वी. मो. ९१३००७२१७८/९१३००७२१८८  
● कॉर्पोरेट ऑफिस : २०५/२०६, पहिला मजला, अपना बाजार, जलना रोड शाखा, आकाशवाणी, छत्रपती संभाजीनगर, मो. ९१३००७२१७८

Toll Free No : 1800 419 7501 Web : www.rajasthanimultistate.in



# बीडीओचा तिहा काही मिटेना, विहिरीचे ग्रहण काही सुटेना

## हजारों कामे खोळंबली महिन्यांपासून मजुरांवर संकट

आधुनिक केसरी न्यूज

**सोयगाव :** पंचायत समितीच्या विडोओ संपामुळे गत २९ दिवसांपासून राज्यातील बीडीओनी संप पुकारला आहे. यामुळे सोयगाव तालुक्यातील व ग्रामीण भागातील गाव विकासाची कामे थांबली आहेत. ऐन उन्हाळ्यात बीडीओच्या संपामुळे छत्रपती संभाजीनगर जिल्ह्यातील कामांना ब्रेक लागला आहे. यातून हजारोवर कामे प्रभावित झाले आहेत. बोगस मजुरांच्या प्रकरणात बीडीओना जबाबदार धरण्यात येऊ नये, या प्रमुख मागणीसह ग्रामपंचायत स्तरावर रोजगार हमी योजनेच्या कामांचे मस्टर काढण्यात यावे यासाठी राज्यात बीडीओनी आंदोलन सुरू केले आहे. ११ एप्रिलपासून राज्यात सुरू झालेल्या या आंदोलनाला सरकारने अजूनही कुठलेही उत्तर दिले नाही. यामुळे हे आंदोलन अजूनही कायम आहे. मात्र, या आंदोलनामुळे बीडीओच्या अखत्यारीत येणारी कामे खोळंबली आहेत. घरकुलाच्या महत्त्वपूर्ण कामाला युद्ध पातळीवर करण्याचे आदेश आहेत. मात्र, सोयगाव पंचायत समितीच्या बीडीओच्या संपामुळे घरकुलाचे मस्टरच निघणे बंद झाले आहे. यातून मजुरांची मजुरी निघत नाही. परिणामी, उन्हाळ्यातील घरकुलाची कामे थांबली आहेत. यापूर्वी वाळू नसल्याने घरकुलाची कामे थांबली होती. आता

बीडीओच्या संपामुळे कामे थांबले आहेत. पुढे पावसाळा असून, यात कामे कशी पूर्ण होणार, हा प्रश्न लाभाथी यांना पडला आहे.

यासोबत रोहयोच्या माध्यमातून गोठ्यांच्या कामाला मंजुरी मिळाली. मात्र, मजुरांच्या कामाचे मस्टरच निघाले नाही. यामुळे गोठ्यांची कामे थांबली आहेत. तर मंजूर झालेल्या सिंचन विहिरीची कामे थांबली आहेत. इतकेच नव्हे, तर पाणंद रस्त्यांवर असेल त्या मजुरांचे मस्टरही निघाले नाही. यातून पाणंद रस्त्यांच्या कामाला खोळंबसली आहे. वृक्ष लागवडीच्या कामात खड्डे तयार करणे आणि नर्सरीमध्ये वृक्षाचे संगोपन करण्याचे काम रोजगार हमी योजनेतून केले जाते. या कामावरील मजुरांचे रजिस्टरच मिळाले नाही. यातून मजुरांची कामे थांबली आहेत. ग्रामविकासाच्या योजना प्रभावित झाल्या आहेत. शासन स्तरावर अजूनही या संपाबाबत कुठलाही

तोडगा काढण्यात आलेला नाही. आता पावसाळा सुरू झाल्यानंतर पुन्हा कामे थांबवावी लागतात की काय ?



**महिन्यांपासून सोयगावत मजुरांवर संकट :** रोजगार हमी योजनेच्या कामांवर असलेल्या छत्रपती संभाजीनगर जिल्ह्यातील मजुरांच्या हाताला रोजगार नाही. यातून मजूर चांगलेच अडचणीत आले आहेत. अजूनही संप मिटला नाही. यामुळे मजूर चांगलेच वैतागले आहेत. या मजुरांवर उपासमार ओढावली आहे. **माजी सभापती धरमसिंग चव्हाण सोयगाव, नादातांडा**  
सोयगाव पंचायत समितीचे कामे टप्पे : सोयगाव पंचायत समितीमध्ये मोठ्या प्रमाणात ग्रामीण भागातील कामे सुरू आहे. प्रत्येक छोटे मोठे असे हजारों कामे बीडीओच्या संपामुळे थांबली आहे. हा संप मिटण्याचे कुठलेही चिन्ह दिसून येत नाही. त्यातून विकासकामे प्रभावित झाली आहेत. सरपंच सौ. रत्नाताई सुरेश चव्हाण, घाणेगांव तांडा, ता. सोयगाव



## खासदार असदुद्दीन ओवेसी यांची धुळ्यात हजेरी

आधुनिक केसरी न्यूज

**धुळे :** आ. फारुक शाह यांच्या संयोजनाने धुळे शहरात गोरगरीब मुस्लिम यांचा सामूहिक विवाह सोहळा ठेवण्यात आला यासाठी प्रमुख पाहुणे म्हणून असदुद्दीन ओवेसी यांना आमंत्रित करण्यात आले होते. व शहर विकास कामाच्या शुभारंभासाठी ओवेसी यांच्या हस्ते उद्घाटन करण्यात आले. धुळे शहरातील आमदार डॉ. फारुक शाह यांनी शहरातील विकास काम आणि सामूहिक विवाह सोहळा आयोजित करण्यात आला होता त्या ठिकाणी असंख्य कार्यकर्ते व त्यांचे चाहणारे यांच्या हजेरीत जनसमुदाय होता. सामूहिक विवाह सोहळा ठिकाणी नागरिकांच्या सहकार्य न मिळाल्याने पोलीस कर्मचाऱ्यांना त्या

ठिकाणी त्रास सहन करावा लागला व पत्रकारांसाठी कुठल्याही नियोजन नसून त्यामुळे तेथे नाराजगी व्यक्त करण्यात आली. यावेळी खासदार असदुद्दीन ओवेसी यांची प्रमुख उपस्थिती होती. यावेळी माध्यमांशी बोलताना ओवेसी म्हणाले की द केरला चित्रपट चुकीच्या तथ्यावर स्टोरी बनवली आहे, चित्रपटात सत्य नाही तरीपण प्रंतप्रधान चित्रपट प्रमोद करत आहेत, तसेच राज्यात मुली बेपत्ता झाल्याबद्दल गृहमंत्री फडणवीस यांनी बोलले पाहिजे, लव जिहाद वर बोलणाऱ्यांनी या मुद्द्यावर बोलावे सरकारचे हे अपयश आहे, सुरू असलेले कर्नाटक निवडणुकीत लोकांनी मोठ्या संख्येने मतदान करावे असे देखील यावेळी आवाहन कर्नाटकाच्या जनतेला ओवेसी यांनी केला आहे.

## रेल्वेची 'दक्षिण भारत शुभ यात्रा' स्पेशल ट्रेन

आधुनिक केसरी न्यूज

**वर्धा :** महाराष्ट्र व छत्तीसगड या राज्यातील यात्रा करण्यास इच्छुक असणाऱ्यांना दक्षिण मध्य पूर्व रेल्वे विभागाने विशेष सोय दिली आहे. विलासपूर ते रामेश्वरम् या दरम्यान दक्षिण भारत शुभ यात्रा ही विशेष गाडी धावणार आहे. पंचवीस मे रोजी यात्रा शुभारंभ विलासपूर येथून होणार आहे. या स्थानकासह भाटापारा, नेवरा, रायपूर, दुर्ग, राजनांदगाव, गोंदिया, तिरोडा, भंडारा रोड, नागपूर, सेवामगम व बल्लारशा या स्थानकांतून पर्यटक घेतल्या जाणार आहेत. त्यानंतर रामेश्वरम्, मद्रुराई, तिरुपती व मरकपूर येथे थांबे राहणार. या स्थानक परिसरातील श्री शैलम, मल्लिकार्जुन ज्योतिर्लिंग व अन्य स्थळांचे दर्शन घडविण्यात येणार आहे. सात दिवस, आठ रात्री असा कालावधी असून प्रवास, भोजन, हॉटेल मुक्काम, पर्यटन दर्शन, गाडी अशा सुविधा पंधरा हजार रुपयांत मिळतील. एकतीस मे रोजी परतीचा प्रवास सुरू होणार. अकरा डब्ब्यांची ही गाडी नॉन एसी आहे. 'एक भारत, श्रेष्ठ भारत' योजनेअंतर्गत ही यात्रा असल्याची माहिती इंडियन रेल्वे कॅटरिंग अँड टुरिझमच्या सह व्यवस्थापक डॉ. क्रांती सावरकर यांनी माध्यमांना दिली आहे.



## आता प्रत्येक घराघरात पतंजलीची उत्पादने...



## महाराष्ट्र Business Katta

**तिरुपती**  
**मंडप डेकोरेटर्स**  
Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate  
**Baiju Anna**  
**8623904312**  
**Abhijeet Shukla**  
**9765826252**  
DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

**EPFO**  
**Option Form**  
Before 01.09.2014  
After 01.09.2014  
ऑनलाईन फॉर्म आमच्याकडे भरून मिळेल  
कागदपत्र-पी.पी.ओ.नंबर, यु.ए.एन.नंबर, आधार कार्ड ( मोबाईल लिंक असणे गरजे ), ई-मेल आय., बँक पासबुक.  
**आधार सेवा केंद्र**  
• जन्म तारीख • नावात बदल  
• मोबाईल नंबर • पत्त्यात बदल  
• मेल आय.डी. • लग्नानंतरचे नाव  
आधार काढून १० वर्षे झाली असेल तर अपडेट करून मिळेल.  
अधिक माहितीसाठी संपर्क संचालक-दत्ता जाधव  
**महा ई-सेवा केंद्र**  
आपले सरकार सेवा केंद्र  
बँक ऑफ महाराष्ट्र, मंगरुप, एन-७, विठको. मंडा  
०२ १० ३३ ४५ ७३ ९

**CAFE ROCKSTARZ**  
EAT. CHILL. REPEAT  
**11:11**  
ELEVEN ELEVEN  
Where Dishes come true!!  
**MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO**  
AURANGABAD  
Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts  
**9665544629**  
GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

**खळबळजनक**  
**कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही**  
**Sales & Services**  
नवीन कॉम्प्युटर 9900/-  
जुने कॉम्प्युटर 5900/-  
जुने लॅपटॉप 6900/-  
दोन कॅमेरा सेटअप 7900/-  
चार कॅमेरा सेटअप 9900/-  
**9420405928**













## सेक्युलर प्रोग्रेसिव फ्रंट, महाराष्ट्र राज्य यांच्या पाचव्या ब्रँड ऑफ महाराष्ट्र जीवन गौरव पुरस्कार २०२३ ने सी. ए. शंकर अंदानी सन्मानित

शैक्षणिक व आर्थिक पुस्तकांनी ग्रंथतुला : निःस्वार्थ समाजसेवा व ज्ञानसेवा एक आदर्श व्यक्तिमत्त्व

आधुनिक केसरी न्यूज

**कोल्हापूर :** येथील धम चारिटेबल ट्रस्ट व सेकुलर प्रोग्रेसिव फ्रंट या संस्थेतर्फे समाज कार्यात वाहून घेतलेल्या व धम विचार व प्रसार करणारे तसेच संपूर्ण जीवन निस्वार्थ पणे समाज गरीब व शोषित जनतेसाठी वाहिलेल्या एका व्यक्तीला ब्रँड ऑफ महाराष्ट्र, जीवन गौरव पुरस्कार व पूर्ण जीवन धाम प्रसार करणारे व्यक्ति अल धाम संगिनी जीवन गौरव पुरस्कार प्रदान करण्यात येते. २०२३ चे पाचवे ब्रँड ऑफ महाराष्ट्र, जीवन गौरव पुरस्कार जो समाजात अत्यंत मनाचा व प्रतीष्ठेचा साहित्य क्षेत्र व कला क्षेत्र अत्यंत उच्च असा पुरस्कार अहमदनगर येथील सि ए शंकर घन्यामदास अंदानी यांना जाहीर करण्यात आला होता. रविवार दिनांक ०९/०५/२०२३ रोजी राजश्री शाहू स्मारक भवन, कोल्हापूर येथे धाम विचारक माजी खासदार श्री जोगेंद्र कवाडे, मराठी चित्रपट अन्हीनेता श्री मिलिंद शिंदे, जेष्ठ विचारवंत श्री

सुरेश वाघमारे, प्रा. किसनराव कुन्हाडे, बचाराम कांबळे, करुणा विमल. च्या पाटील, अनिल म्हमाणे व अनेक धाम विचारवंत यांचे उपस्थितीत गुरु बुद्ध यांचे जयंती निमित्त एक दिवसीय सत्याशोधक धाम परिषदचे आयोजन करण्यात आले. सदर परिषदेमध्ये धम चारिटेबल ट्रस्ट व सेकुलर प्रोग्रेसिव फ्रंट या संस्थेतर्फे चे पाचवे ब्रँड ऑफ महाराष्ट्र, जीवन गौरव पुरस्कार २०२३ हा पुरस्कार अहमदनगर येथील प्रसिद्ध सनदी लेखापाल सि ए शंकर घन्यामदास अंदानी यांना प्रदान करण्यात आला. सदर पुरस्कार हे मानपत्र, रुपय दहा हजार रोख रुपये १५००० ची साहित्य पुस्तके, असे होते. सदर पुरस्कार मध्ये शंकर अंदानी यांची सामाजिक ग्रंथांनी ग्रंथ तुला करण्यात आली. सदर ग्रंथ तुलेतील अंदाजे रुपये एक लाख ची पुस्तके शंकर अंदानी यांनी गरीब व अनाथ मुळे यांचे शिक्षणासाठी दान केली. तसेच पुरस्कार राशी ही फिल्म क्लूब ला दान करून टाकली. त्यांच्या या मनाचे मोठेपणा व उदारतेचे सर्वत्र कौतुक झाले तसेच असे अत्यंत मोजके व्यक्तिमत्त्व देशात आहेत असे गौरव उद्गार अनेक प्रमुख

पाहुणे यांनी केले. सि ए शंकर अंदानी हे मागील अनेक वर्षा पासून समाज कार्य करीत आहेत तसेच त्यांचे कामकाज व्यवसाय हे अनेक मंदिर, धर्म शाळा, सामाजिक संस्था, चर्च, मस्जिद तसेच अनेक सामाजिक संस्था यांचे कामकाज अत्यंत अल्प दारात किंवा विना मूल्य करीत आहेत. तसेच अनेक सामाजिक संस्था यांना योग्य ते मार्गदर्शन करून त्यांचे आर्थिक दप्तरे योग्य रित्या कसे ठेवावे, की की कागदपत्रे शाषकीय कार्यालयामध्ये सादर करावी, कर कसे भरावे हे समाज उपयोगी ज्ञान सेवा ते करीत आहेत. भारतातील सर्व स्थरातील उत्कर्ष कार्य व विक्रम करणे करिता सदर संस्था एका वर्षी फक्त एक व्यक्तींना त्यांचे कार्य व कामकाज यांची पूर्ण पणे छाननी व तपासणी करून जीवन गौरव पुरस्कार प्रदान करीत असते. अहमदनगर येथील सी ए (DR) शंकर घन्यामदास अंदानी यांना यापूर्वी युनायटेड नेशन अमेरिका, राष्ट्र अध्यक्ष कार्यालय अमेरिका या कार्यालयाचा मेडल ऑफ EXCELLENCE, उत्कृष्ट कार्य नोंद, हा अत्यंत मनाचा

सर्वोच्च आंतरराष्ट्रीय पुरस्कार प्राप्त झाला आहे. तसेच त्यांची इंडिया बुक ऑफ रेकार्ड व आशिया बुक ऑफ रेकार्ड तसेच एकूण ४१ जागतिक रेकार्ड मध्ये सी ए श्री शंकर अंदानी यांची नोंद झालेली आहे. यापूर्वी आज पर्यंत जवळ पास १५०० राष्ट्रीय व आंतरराष्ट्रीय पुरस्कार मिळाले आहेत. सदर पुरस्कार करिता शिर्डीचे खा. सदाशिव लोखंडे अहमदनगरचे आ. अरुण काका जगताप, आ. संग्राम जि जगताप, पारनेरचे आ. निलेश लंके साहेब, आ. रोहित दादा पवार, माजी आ. विजय औटी साहेब, महापौर रोहिणी शेंडगे व महानगर पालिका आयुक्त श्री पंकज जावळे, माजी महापौर भगवान फुलसौंदर, माजी महापौर बाबा साहेब वाकळे, माजी महापौर कदम, शिवसेना शहर अध्यक्ष संभाजी कदम, माजी सभापती अविनाश घुले, नगरसेवक बाळासाहेब बोरटे, दत्ता कावरे, परेश लोखंडे, श्री संजय चोपडा, अहमदनगर सिधी समाज अध्यक्ष श्री महेश मध्यान तसेच अनेक सन्माननीय लोकांनी - सी ए श्री शंकर अंदानी यांचे अभिनंदन केले आहे.

## मंडळ अधिकाऱ्यास लाच घेताना पकडले; आरोपीवर गुन्हा दाखल

आधुनिक केसरी न्यूज

**धुळे :** अशोक चिंचू गुजर, मंडळ अधिकारी, वाघाडी, ता. शिरपुर यांनी तक्रारदार यांचेकडे १०,०००/- रुपये लाचेची मागणी करून सदर लाचेची रक्कम स्विकारताना त्यांना रंगेहाथ पकडले गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. तक्रारदार हे मौजे वकवाड, ता. शिरपुर येथील रहीवाशी असून त्यांची मौले वकवाड येथे वडीलोपार्जित शेत जमिन आहे. सदर शेत जमिनीमध्ये विहीर नसताना ७/१२ उता - यावर चुकीने विहीर असल्याची नोंद झालेली असल्याने तक्रारदार यांना सदर शेत जमिनीत विहीरी साठी शासकीय अनुदान मंजूर होण्यासाठी अर्ज करता येत नव्हता. त्यामुळे



त्यांनी ७/१२ उता - या वरील चुकीने झालेली विहीरीची नोंद कमी करण्यासाठी तलाठी वकवाड यांच्याकडे अर्ज केला असता तलाठी वकवाड यांनी सुमारे ५ महिन्यांपूर्वी विहीरीची नोंद कमी करण्यासाठी फेरफार नोंद घेतलेली आहे सदरची नोंद ही मंडळ अधिकारी यांनी मंजूर केल्याशिवाय विहीरीची नोंद कमी होत नसल्याने तक्रारदार यांनी वेळी - वेळी मंडळ अधिकारी श्री

अशोक गुजर यांना भेटून त्यांना विहीरीची नोंद कमी करणेबाबतची फेरफार नोंद मंजूर करणे बाबत विनंती केली असता, मंडळ अधिकारी अशोक गुजर यांनी तक्रारदार यांना त्यांचे शेत जमिनी संदर्भात यापूर्वी केलेल्या हक्कसोडच्या कामाचे बक्षीस म्हणून तसेच ७/१२ उतान्यावर चुकून झालेल्या विहीरीची नोंद कमी करण्याबाबतची फेरफार नोंद मंजूर करण्यासाठी तक्रारदार यांचेकडे १५,०००/- रुपये लाचेची मागणी केल्याची तक्रारदार यांनी दि. ०८.०५.२०२३ रोजी धुळे लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाकडे दुरध्वनी व्दारे माहिती दिली होती. सदर माहितीवरून धुळे लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाच्या पथकाने शिरपुर येथे जाऊन तक्रारदार यांची भेट घेऊन त्यांची तक्रार नोंदवून सदर तक्रारीची दि. ०८/०५/२०२३ रोजी

पडताळणी केली असता पडताळणी दरम्यान मंडळ अधिकारी अशोक गुजर यांनी तक्रारदार यांचेकडे त्यांचे शेत जमिनी संदर्भात यापूर्वी केलेल्या हक्कसोड कामाचे बक्षीस म्हणून तसेच ७/१२ उता - या वरील विहीरीची चुकीने झालेली नोंद कमी होणेबाबतची फेरफार नोंद मंजूर करण्यासाठी तडजोडी अंती १०,०००/- रु पंचासमक्ष मागणी करून सदर लाचेची रक्कम त्यांचे शिरपुर येथील मिलीद नगर मधील राहते घरी घेवून येण्यास सांगितले होते. आज दि. ०९/०५/२०२३ रोजी मंडळ अधिकारी अशोक गुजर यांच्या शिरपुर येथील राहते घरी सापळा लावला असता मंडळ अधिकारी अशोक गुजर यांनी यांच्याकडून १०,०००/- रुपये लाच स्विकारताना त्यांना रोहतात पकडण्यात आले असून यांचे विरुद्ध भ्रष्टाचार प्रतिबंध

अधिनियम सन १९८८ चे कलम ७ अन्वये गुन्हा दाखल करण्याचे काम सुरु आहे. तक्रारदार सदरची कारवाई लाचलुचपत प्रतिबंधक धुळे विभागाचे पोलीस उपअधीक्षक अनिल बडगुजर यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलीस निरीक्षक मंजितसिंग चव्हाण, तसेच राजन कदम, शरद काटके, संतोष पावरा, रामदास बारेला, भुषण खलाणेकर, गायत्री पाटील मकरंद पाटील, प्रवीण पाटील, रोहिणी पवार, सुधीर मोरे, जगदीश बडगुजर यांनी केली आहे. सदर कारवाईस नाशिक लाचलुचपत प्रतिबंधक विभाग, नाशिक परिक्षेत्राचे पोलीस अधीक्षक शर्मिष्ठा घारगे वालावलकर, अपर पोलीस अधीक्षक नारायण न्याहाळडे व वाचक पोलीस अधीक्षक नरेंद्र पवार यांच्या मार्गदर्शन लाभले आहे. सदर गुन्हाच्या पुढील तपास सुरु आहे.

## गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेण्टनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंतांचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

डॉ. शेख ए.एच.

## नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.  
फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

## शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर  
घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अंत्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
www.mahavirbestprice.com		sumitparakh73@gmail.com	
S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर			
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर			